

Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17) Edição Digitalizada nº 110 - Guaratuba, 03 de abril de 2020 - Ano III Pág. 01

ATO nº 17

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

NOMEAR

JONAS ALFREDO SILVANO , RG 8.504.765-5 , do cargo de provimento em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR I , símbolo CC-4, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.764 de 21 de Dezembro de 2018 e Lei nº1.811 de 31 de Outubro de 2019, indicado pelo Vereador LAUDI CARLOS DE SANTI com efeitos a partir de 01 de Abril de 2020.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE. Câmara Municipal de Guaratuba 01 de Abril de 2020.

> CLAUDIO NAZÁRIO DA SILVA Presidente

ATO nº 18

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

NOMEAR

ROBSON OSVALDO PRACHEDES JUNIOR , RG 8.648.457-9 , do cargo de provimento em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR II , símbolo CC-5, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.764 de 21 de Dezembro de 2018 e Lei n°1.811 de 31 de Outubro de 2019, indicado pelo Vereador LAUDI CARLOS DE SANTI com efeitos a partir de 01 de Abril de 2020.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE. Câmara Municipal de Guaratuba 01 de Abril de 2020.

> CLAUDIO NAZÁRIO DA SILVA Presidente



Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17) Edição Digitalizada nº 110 - Guaratuba, 03 de abril de 2020 - Ano III Pág. 02

ATO nº 19

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

NOMEAR

A servidora **ANGELICA MARIA MIODUSKI**, RG: 10.408.924-0 , para o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR OPERACIONAL, símbolo CC-5, para exercer suas funções junto a Diretoria Geral no quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal n° 1.811 de 31 de Outubro de 2019, com efeitos a partir de 01 de Abril de 2020.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE. Câmara Municipal de Guaratuba, 01 de Abril de 2020.

CLAUDIO NAZÁRIO DA SILVA
Presidente

ATO nº 20

SÚMULA: Concede o afastamento de seu cargo efetivo a servidora **ANGELICA MARIA MIODUSKI,** RG: 10.408.924-0, empossada no cargo em Comissão, enquanto perdurar tal nomeação.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARATUBA, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a Lei Municipal nº 1.831 de 16 de Dezembro de 2019. **R E S O L V E:**

CONCEDER a servidora **ANGELICA MARIA MIODUSKI,** RG: 10.408.924-0, afastamento de seu cargo efetivo de RECEPCIONISTA, enquanto perdurar sua nomeação para o cargo em Comissão de ASSESSOR OPERACIONAL, CC-5, conforme ATO n° 19/2020.

Este ATO entrará em vigor na data de sua publicação e seus efeitos a partir de 01 de Abril, ficando revogadas as disposições em contrário.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE. Câmara Municipal de Guaratuba, 01 de Abril de 2020.

> CLAUDIO NAZÁRIO DA SILVA Presidente

Expediente:

Mesa Diretora:

CLAUDIO NAZARIO DA SILVA - Presidente PAULINA JAGHER MUNIZ – Vice-Presidente SERGIO ALVES BRAGA – 1° Secretário MARIA DA SILVA BATISTA – 2ª Secretária

Vereadores:

Alex Elias Antun
Donizete Pinheiro dos Santos
Gabriel Nunes dos Santos
Itamar Cidral da Silveira Junior
Laudi Carlos de Santi
Mordecai Magalhães de Oliveira
Nei José de Barros Stoqueiro
Paulo Éder de Araújo
Vilson Krüger da Luz

Câmara Municipal de Guaratuba - Paraná - Rua Carlos Mafra, 494 Centro - CEP 83280-000